

18/06/2024

आकाशवाणी ईटानगर

मौसम विभाग ने पापुम पारे और कुरुंग कुमे जिलों के लिए रेड अलर्ट ,9 जिलों के लिए ऑरेंज अलर्ट जारी किया है, जबकि बाकी को येलो कैटेगरी में रखा गया है। मौसम विभाग ने अगले पांच दिनों में राज्य में बहुत भारी बारिश का अनुमान लगाया है। इसने अलग-अलग स्थानों पर बिजली गिरने और अत्यधिक भारी बारिश की भी चेतावनी दी है। इस बीच, अरुणाचल प्रदेश में लगातार बारिश जारी है, जिसके कारण भूस्खलन और अचानक बाढ़ आने से कई आंतरिक स्थानों पर सड़कें अवरुद्ध हो गई हैं। पापुम पारे जिले में, चिपुता गांव में सड़क अवरुद्ध होने के कारण दोईमुख क्षेत्र में आज सुबह से ही यात्री फंसे हुए हैं।

00000000000000000000

मुख्यमंत्री की सलाह पर, राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल के. टी परनाइक ने आज सार्वजनिक सेवा 2020 सलाहकारों की नियुक्ति के दिशानिर्देश के खंड 3 के तहत तत्काल प्रभाव से 19 सदस्यों को मंत्रियों के सलाहकार के रूप में नियुक्त किया। अनुभवी राजनेता निनोंग एरिंग को जल विद्युत विकास मंत्री के सलाहकार के रूप में नियुक्त किया गया है, जबकि प्रतिनिधि तेची कासो को शहरी मामलों, भूमि प्रबंधन, खाद्य और नागरिक आपूर्ति मंत्री के सलाहकार नियुक्त किया गया है। इस बीच, विधायक होनचुन नगंडम को लोक निर्माण विभाग के मंत्री के सलाहकार के रूप में नियुक्त किया गया है। कुछ अन्य सलाहकारों में गृह और शिक्षा विभाग के लिए मुथु मिथी, जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग के लिए पानी ताराम भी शामिल हैं। दो महिला प्रतिनिधियों को भी सलाहकार नियुक्त किया गया है।

00000000000000000000

केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने कहा है कि केंद्र सरकार मणिपुर में सभी नागरिकों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए पूरी तरह प्रतिबद्ध है। नई दिल्ली में मणिपुर में सुरक्षा स्थिति की समीक्षा के लिए कल एक उच्च स्तरीय बैठक की अध्यक्षता करते हुए, श्री शाह ने कहा कि गृह मंत्रालय जल्द से जल्द जातीय विभाजन को पाटने के लिए दोनों समूहों, मीतैस और कुकी से बात करेगा। उन्होंने मणिपुर में शांति और सौहार्द बहाल करने के लिए केंद्रीय बलों की रणनीतिक तैनाती पर जोर दिया। मंत्री ने कहा कि यदि आवश्यक हुआ तो बलों की तैनाती बढ़ाई जाएगी और निर्देश दिया कि हिंसा करने वालों के खिलाफ कानून के अनुसार सख्त कार्रवाई की जानी चाहिए। श्री शाह ने मणिपुर के मुख्य सचिव को विस्थापित लोगों के लिए उचित स्वास्थ्य और शिक्षा सुविधाएं और उनका पुनर्वास सुनिश्चित करने का निर्देश दिया।

00000000000000000000

राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार अजीत डोभाल ने नई दिल्ली में अपने अमेरिकी समकक्ष जेक सुलिवन के साथ महत्वपूर्ण और उभरती हुई प्रौद्योगिकी (आईसीईटी) पर यू.एस.-भारत पहल की दूसरी बैठक की अध्यक्षता की। कल दूसरी आईसीईटी बैठक के दौरान, श्री डोभाल और श्री सुलिवन ने रणनीतिक प्रौद्योगिकी साझेदारी के अगले अध्याय के लिए दृष्टिकोण निर्धारित किया।

व्हाइट हाउस ने कहा कि दोनों पक्षों ने सह-उत्पादन, सह-विकास और अनुसंधान और विकास के अवसरों पर ध्यान केंद्रित करके और समान विचारधारा वाले देशों के साथ समन्वय बढ़ाकर प्राथमिकता वाले महत्वपूर्ण और उभरती हुई प्रौद्योगिकी क्षेत्रों में महत्वपूर्ण उपलब्धियों के आसपास सहयोग को उन्मुख करने के लिए अपनी प्रतिबद्धता को रेखांकित किया, ताकि अमेरिकी और भारतीय लोगों और दुनिया भर के भागीदारों के लिए सुरक्षित, विश्वसनीय और लागत-प्रतिस्पर्धी प्रौद्योगिकी समाधान प्रदान किए जा सकें।

00000000000000000000

विश्व स्तर पर प्रशंसित फिल्म निर्माता विनोद गनात्रा फिल्मों में उनके योगदान के लिए दक्षिण अफ्रीका के प्रतिष्ठित 'नेल्सन मंडेला लाइफटाइम अचीवमेंट अवार्ड' से सम्मानित होने वाले पहले भारतीय बन गए हैं। बच्चों के लिए सिनेमा की दुनिया में उनके अपार योगदान के लिए उन्हें चल रहे 7वें नेल्सन मंडेला चिल्ड्रन्स फिल्म फेस्टिवल में इस प्रतिष्ठित पुरस्कार से सम्मानित किया गया।

00000000000000000000

स्पीकर तेसाम पोंगते और डिप्टी स्पीकर कार्दो यिंगिर ने कल अरुणाचल प्रदेश विधानसभा के अधिकारियों और कर्मचारियों के साथ अपनी पहली समन्वय बैठक की। बैठक के दौरान, स्पीकर ने विधायी प्रक्रियाओं को सुव्यवस्थित करने और प्रशासनिक दक्षता बढ़ाने के उद्देश्य से प्रमुख प्राथमिकताओं पर चर्चा की।

उन्होंने सहयोगात्मक कार्य वातावरण को बढ़ावा देने के महत्व पर जोर दिया और विधानसभा के सुचारू और प्रभावी कामकाज को सुनिश्चित करने के लिए कार्य संस्कृति, अनुशासन और समय की पाबंदी पर ध्यान देने की आवश्यकता पर प्रकाश डाला। डिप्टी स्पीकर ने टीम वर्क और खुले संचार के महत्व और सभी कर्मचारियों के बीच अनुशासन और समय की पाबंदी के उच्च मानकों को बनाए रखने के महत्व पर जोर दिया ।

000000000000000000

तीन निर्दलीय विधायक लाइसम सिमाई, वांगलाम साविन और तेनज़िन नीमा ग्लो ने मुख्यमंत्री पेमा खांडू के नेतृत्व वाली भाजपा सरकार को अपना समर्थन देने की घोषणा की है। यह जानकारी एक औपचारिक समर्थन पत्र के माध्यम से दी गई। मुख्यमंत्री पेमा खांडू ने सोशल मीडिया पोस्ट में भाजपा सरकार को अपना समर्थन देने के लिए निर्दलीय विधायकों की सराहना की। मुख्यमंत्री ने कहा कि हम सब मिलकर अरुणाचल प्रदेश के विकास और समृद्धि के लिए काम करना जारी रखेंगे।

000000000000000000

अरुणाचल प्रदेश के जिला पर्यटन अधिकारियों और पर्यटक सूचना अधिकारियों के लिए व्यावसायिक विकास पर तीन दिवसीय प्रबंधन विकास कार्यक्रम आज भारतीय प्रबंधन संस्थान, शिलांग, उपग्रह केंद्र तवांग में शुरू हुआ। कार्यक्रम का उद्घाटन तवांग ब्रिगेड के कमांडर ब्रिगेडियर वीएस राजपूत ने पर्यटन निदेशक, अरुणाचल प्रदेश, अपर डीसी तवांग, आईआईएम शिलांग के संकायों और अरुणाचल प्रदेश के विभिन्न जिलों के डीटीओ और टीआईओ की उपस्थिति में किया।

000000000000000000